

近日,由泰瑞集团开发建设的瑞湖云山府吸引了众多市民慕名而来。作为我市首个被动式超低能耗居住区示范项目,它的亮相,标志着大同的低碳品质生活时代正式开启。



瑞湖云山府 低碳时代的好房子来了

低碳生活恰逢其时

据科技日报报道,数据显示,我国居民消费行为能耗占能源消耗总量的45%~50%,要实现“双碳”目标,居民生活消费端的碳减排不容忽视。山西、广东、浙江、上海、四川、河北等地陆续推出了包括个人碳汇账户在内的碳普惠措施。

2023年8月,北京首个碳普惠平台“绿色生活季”已经正式上线,山西首个碳普惠平台“三晋绿色生活”、阿里巴巴个人88碳账户也同期上线。围绕大众衣、食、住、行等多场景化展开,包括绿享生活、绿碳积分、绿色出行、旅游山水等绿色低碳生活板块。

山西大同瑞湖云山府超低能耗住宅项目于2024年开始开展购房返碳汇活动,超低能耗能降低购房者的的生活成本,成为购房者的又一选择方向,瑞湖云山府真正带领大同房地产行业进入低碳品质生活时代。

之所以选择做超低能耗住宅项目,泰瑞集团的决策者有深刻体会,如果是传统集中供暖的方式,200平方米的房子需要交不少采暖费,而搬进新房之后,免去了采暖费的开支。泰瑞集团敏锐地抓住市场契机,瑞湖云山府项目打造国风式园林景观,绿化覆盖率达到40.1%,园林以山、水、石、溪、林五大景观进行全面布局,为了达到住建部颁布的宜居健康住宅标准,让室内与室外形成健康环氧生态体系,住宅内部使用德国原装博乐环境控制系统将外部负氧离子通过四重过滤导入室内,保持室内恒氧效果。同时博乐环境控制系统会对恒温、恒湿、恒洁、恒静等指标进行智能管控,全新定义健康人居标准。

打造全智慧型社区

泰瑞集团不仅引进了先进的被动房技术,还将智能家居与智慧社区与其完美结合,让居住于此的业主,能够切身实地感受到高科技与高品质带来的舒适居住新体验。

智慧科技设施,机器人巡更、智能机器清扫、天使之眼红外监控系统、人脸识别陌生人系统、道路智能灯杆、全小区网络覆盖、室内智能家居,为业主提供贴心、舒适、安全、高效的生活服务。

为了更好地服务业主,瑞湖云山府智慧物业于2023年成立,采用日本长谷工物业维修维保模式与全智慧型服务运营,打造运营、销售、服务一体化的新型服务模式,整体定位为星级酒店式中心化服务模式,结合以国家9073居家养老政策与山西省1251居家养老政策为核心的服务需求,为业主提供基础物业、生活配套与线上购物、线上诊疗、养老服务、家政服务板块、屋内维修维保、车辆清洗、代购、接送等增值服务体系。



值得一提的是,瑞湖云山府为了将项目做到尽善尽美,在社区内配套餐厅、老年活动中心、全龄休闲运动会所、中医理疗诊所、儿童托管中心、私宴会所、室外活动场地、宠物乐园,同时还配套了下沉式商业中心,项目包含生活超市、高端半成品超市、宠物会所、洗衣店、甜品店、美容美发、绿植花艺店等,方便业主生活需要的同时,也在缔造一个全新邻里关系和社区文化。

另外,该项目还打造了符合国际健康社区标准的骑行、慢跑、步行三条功能性道路以及大同市唯一一所被动式五恒弱电幼儿园。

瑞湖·云山府将智能科技融入住宅,打造一个安全化、便捷化、舒适化的社区环境,同时造就了一触即发的智慧生活,让业主在体验中,真正感受高端住宅的品质。

(广告信息)



图片新闻

热心助人 暖心物业

近日,花城尚府小区业主贾先生的家人将一面印有“乐于助人 暖心物业”的锦旗送到悦家物业服务服务中心,表达了全家人的感激之情。

4月6日16时许,78岁的贾先生在小区遛弯时不慎摔倒,事情发生时,正在小区巡视的物业经理武晓林及员工白刚、张月英、张雅琼恰巧看到了这一幕,他们没有任何犹豫,立刻跑向老人,经过简单询问与检查确认后,老人只是受了些惊吓并无大碍,4人小心翼翼地将老人搀扶送回了家。

这一事情在小区传开后,,业主们对悦家物业服务团队的这一暖心行为赞不绝口,业主群内纷纷点赞。

(田志新)

社区看点

业主深夜醉酒 物业暖心送家

下雨的夜晚,一位业主醉酒躺卧在小区内,夜班保安员及时发现并将其安全送回家。这是日前发生在碧水云天·博雅府的事。

4月1日23时,碧水云天·博雅府秩序维护员周宝权在例行巡查时发现3号楼大厅有位醉酒青年倒卧在地,周宝权马上叫另一位岗亭值勤队员,当2人跑到3号楼大厅时发现刚才醉酒青年竟然不知去向,他们迅速用对讲机呼叫值班保安队长增援,队长带领一名队员闻讯赶到现场,4人展开拉网式搜索,最终在小区观景长廊的拐角找到了倒卧在地的醉酒青年。这时天空下着细雨,他们赶紧把该青年叫醒,询问家庭住址,并将其扶回家。

(文章)

太和道 让品质生活一步到位



人生得意须“境”宽。如今,随着人们生活水平的提高,改善性需求旺盛,因此催热了大户型的销售。近日,太和道奢阔大户型受到消费者的热捧。

正在旺销的户型为建筑面积146平方米~389平方米户型,生活一步到位,全家幸福旅程由此开始。

太和道项目位于大同御东中轴之南,西临永安路,东依太和路。项目南侧紧邻大同南站,东侧为方特欢乐世界,西侧为城市景观公园,项目周边交通畅达,公园环抱,学府林立,商业、医疗配套完善,区位配套优势明显。

太和道项目园林景观致力于用最纯净的设计语言,传递出最丰富多姿的内涵。“一湖、一堂、一廊、两门、两厅、三苑、八园”,“林、石、水、亭、廊、楼、台”,交相辉映、俯仰相合,犹如画卷一般极具韵味,在喧闹的城市中营造出一个静谧且恢弘的中式空间。

太和道项目深研客户体验,坚持“以人为本”的设计理念,从家庭生活场景实际出发,结合开放、自由、灵活的空间功能,通过动线设计、空间开合、场景需求等多方面的研究布局,定制出多种优质户型,从146平方米到389平方米,满足不同家庭对居所的多元需求。

(广告信息)

